



—Foto de LA PRENSA, por Villalta.

PRESIDEN ACTOS. Autoridades departamentales de San Vicente, presiden los actos de toma de posesión del Grupo Juvenil 3 de Mayo, que promoverá actividades culturales, sociales y deportivas, que

beneficien sus respectivas comunidades. De izquierda a derecha: Br. Felipe Ladislao Quintanilla, alcalde; Juan de Dios Mira, de Correos, Cleo Escrich de Samayoa, gobernadora, Capitán Sergio González, de la Quinta Brigada de Infantería.

Investigan tragedia para eliminar dudas

Santa Ana. Para comprobar si fue envenenado el Sr. Santos Reyes, se efectuó la exhumación de su cadáver en el Cementerio General "Santa Isabel".

El Juez Segundo de lo Penal comisionó al Juez Segundo de Paz, para realizar tal diligencia, con

la presencia de familiares de la víctima y del médico forense.

El señor Santos Reyes fue encontrado ahogado en su casa de habitación de la 31a. Calle Poniente, entre 2a. y 4a. Avenida Sur de esta ciudad y de acuerdo al

—Pasa a la página 37—

Cada hospital con una farmacia magisterial

Para el mes de Agosto del presente año los Servicios Médicos Hospitalarios contarán con una Farmacia Magisterial.

Así lo informa la profesora Rosa Mérida Villatoro, directora de Bienestar Magisterial, señalando que después de reunirse con maestros de

los diferentes núcleos para recoger sugerencias y de elaborar un estudio de factibilidad se ha determinado que para el mes en mención será una realidad el proyecto.

Para esto, agrega, la Dirección de Bienestar

—Pasa a la página 37—

Asaltan a personas que van a enflorar

(Santa Ana). Asaltos y robos ocurren en el cementerio "Santa Isabel", de Santa Ana, a personas que llegan a depositar flores en las tumbas de sus seres queridos.

Al respecto, varias personas que han sido víctimas, han solicitado a los cuerpos de seguridad para que se nombren comisiones de agentes para

vigilar y evitar la actuación de los delincuentes.

Una señora que acompañó al sepelio de su amiga, que fue sepultada en ese cementerio, al concluir la ceremonia se alejó del grupo para visitar la tumba de un familiar y fue entonces que se acercó un

—Pasa a la página 31—

MAG reforesta y otros destruyen

Mientras el MAG anuncia una intensa campaña de reforestación, en La Palma están talando los pocos árboles de pino, que aún quedan en esa región.

La denuncia la hace el señor Francisco Escobar Peñate, quien expresa que no solamente se les destruye, sino que se procede a darles fuego, para justificar el daño a las mencionadas zonas forestales.

El Sr. Escobar Peñate, dice que la zona de pinares sometida a la destrucción y

quema es enorme y hace un llamado a las autoridades, grupos ecológicos y conservacionistas en el sentido de que se pronuncien contra estos depredadores de la riqueza forestal de nuestro país.

Continúa la guerra contra los bosques dulces, conocidos como pinares, ya anteriormente otros vecinos conscientes del daño al que eran sometidos denunciaron el caso y LA PRENSA GRAFICA,

—Pasa a la página 31—

Actitud reflexiva pide presidente

Llamamiento a los trabajadores salvadoreños para que tomen una actitud reflexiva sobre sus demandas salariales, y no sean instrumentalizados por los grupos de extrema izquierda, que quieren desestabilizar al país económicamente, hizo ayer el presidente Ing. José Napoleón Duarte.

Los aumentos salariales sin aumentar la producción del país, impulsa la inflación y afecta únicamente a los más

pobres, afirmó el presidente Duarte, en el informe del segundo año de su gobierno, a la Asamblea legislativa.

A la ceremonia de lectura de ese informe anual del Presidente, asistieron los miembros del cuerpo diplomático acreditado en el país, autoridades militares, ministros de Estado, autoridades de la Corte Suprema de Justicia, la gobernadora y alcalde

—Pasa a la página 40—

Más subversivos se retiran del FMLN

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, informa que la deserción en las filas terroristas continúa, y se espera que aumente en los próximos días.

Esta situación, deriva de las frustraciones, maltrato, abusos, castigos y otros factores propios de los procedimientos de parte de comandantes subversivos.

En las últimas horas, señala, han desertado los subversivos Mario Antonio Avilés Oliva, de seudónimo "Lucio" y Carlos Alberto Avilés, de seudónimo "Román", pertenecientes a las FPL, quienes se presentaron a la Guardia

Nacional, de Aguilares. Ambos manifestaron proceder de Santa Ana.

Asesinato

Por otra parte, Alejo Miranda, fue asesinado en su vivienda por numerosos terroristas, quienes para consumar el alevoso crimen, procedieron a derribar la puerta con una carga explosiva.

En el mismo atentado, resultó gravemente lesionada Sebastiana Varela de Miranda, esposa de la víctima. El hecho tuvo lugar en el caserío El Pacún, jurisdicción de Comacarán, en San Miguel.



JUEZ. Santa Ana. El bachiller Francisco Alberto Alegria Mendoza, fue juramentado como Juez Segundo de Paz de esta ciudad, para un periodo de 2 años.



—Foto de LA PRENSA, por Villalta

INFORMA. El Ing. Guillermo Antonio Camacho, informa sobre los proyectos iniciados por la Dirección General de Caminos, los cuales beneficiarán a las comunidades vicentinas.

Volver a medicina de antaño sugiere

Debido a la actual escasez y alto precio de las medicinas, convendría volver a utilizar los eficaces preparados farmacéuticos de antaño, sugiere el señor Roberto Figueroa Duque, de San Marcos.

Agrega que entre muchos otros, los más conocidos por su efectividad y bajo costo, eran el bálsamo de tolú, la tintura de árnica, esencia de clavo, colirio de rosas, agua sedativa, calamina, citrato de magnesia.

Todos estos medicamentos pueden volver a usarse muy provechosa, ya que además de las ventajas mencionadas, estaba el hecho de que las farmacias o boticas, vendían a sus clientes sólo la cantidad que necesitaban.

De esa manera no había ese gran desperdicio que hay ahora con la mayoría de las especialidades farmacéuticas, que cuando la enfermedad desaparece

—Pasa a la página 31—



45 ASCENDIDOS. En la Policía Nacional, ascendieron a cabos, cuarenticinco agentes de ese cuerpo de seguridad, como

parte de la actividad de superación institucional. La ceremonia fue presidida por el coronel y doctor Rodolfo Antonio Revelo, director general de la institución.